

СТАЛЕВАРЫ НА СЦЕНЕ И В ЗАЛЕ

В АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. М. ГОРЬКОГО НА КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПРОСМОТР СПЕКТАКЛЯ «СТАЛЕВАРЫ» ПРИШЛИ РАБОЧИЕ ЗАВОДА «КРАСНОЕ СОРМОВО».

Давняя дружба связывает эти коллективы. Не случайно на премьеру спектакля были приглашены сормовские сталевары из бригады Героя Социалистического Труда И. П. Белова. А позавчера состоялась новая встреча рабочих старейшего завода с мастерами сцены. После спектакля директор завода М. А. Юрьев вручил главному режиссеру театра и постановщику спектакля Н. М. Дубинину памятный сувенир.

Л. ЛАНИНСКАЯ.

Сотрудник газеты
«Красный сормович».

Горьковский рабочий
г. Горький

1-11 ЯНВ 1971